



अचानक मिली अनजान लड़की चुद गयी

“हॉट चूत फक कहानी में 19-20 साल की एक लड़की
एक टीचर से चुद गयी खुद से पहल करके!
लडकियोंको परीक्षा देनी थी दूसरे शहर में तो टीचर
उनके साथ गया था. ...”

Story By: विनय सिंहल (bhimnewskota)

Posted: Friday, December 8th, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [अचानक मिली अनजान लड़की चुद गयी](#)

अचानक मिली अनजान लड़की चुद गयी

हॉट चूत फक कहानी में 19-20 साल की एक लड़की एक टीचर से चुद गयी खुद से पहल करके ! लड़कियोंको परीक्षा देनी थी दूसरे शहर में तो टीचर उनके साथ गया था.

दोस्तो, मैं अजय

मेरी पहली कहानी थी : चढ़ती जवानी में लंड की जरूरत

अब एक बार फिर मैं एक नई कहानी लेकर हाजिर हूं।

यह हॉट चूत फक कहानी लगभग 5 साल पुरानी है।

मैं एक कोचिंग में 12वीं के बच्चों को हिंदी पढ़ाता था।

वे सभी स्वाध्यायी छात्र थे जो 11वीं में अनुत्तीर्ण हो गए थे।

उन दिनों राजस्थान से फेल छात्र मध्यप्रदेश से सीधे प्रायवेट 12वीं की परीक्षा दे सकते थे।

यह वही बैच था।

अगले हफ्ते परीक्षा थी, परीक्षा केंद्र गुना शहर में था।

कोचिंग संस्थान के एम डी ने मुझसे कहा- अजय, आप गुना सेंटर वाले बेच के साथ चले जाओ। मैंने रेलवे कॉलोनी में एक तीन कमरे लैट्रिन बाथरूम का मकान का इंतजाम कर दिया है।

इस बेच में 5 लड़कियां थीं.

हम ट्रेन से दोपहर 12 बजे गुना पहुंचे।

मकान स्टेशन के पास ही था। मकान पर पहुंचने के बाद लड़कियां अपने सेंटर देखने चली गईं।

शाम को सभी ने अपने साथ लाए सामान से खाना बनाया खाया फिर पढ़ने बैठ गईं।

सभी लड़कियों ने दरवाजे के पास कमरे में जमीन पर बिस्तर लगा लिए। मेरा बिस्तर अंदर कमरे में था उसके पीछे से बंद बरामदा लैट्रिन बाथरूम थे। पीछे 10 फीट ऊंची दीवार थी यानि सब सुरक्षित।

शाम को खाना खाने के बाद लड़कियां कालोनी में सड़क पर घूमने चली गईं मैं अपने कमरे में बैठा था।

कुछ देर बाद जब लड़कियां लौटी तो उनके साथ एक लड़की और थी।

मैंने पूछा- ये कौन है ?

तो लड़कियां बोली- सर, यह भी जयपुर से पेपर देने आई है। यहां इसकी बुआ के यहां ठहरी है। इसने कहा कि मैं रात को आपके साथ पढ़ाई कर लूं।

मैंने कहा- ठीक है।

ऐसे 4 दिन निकल गए।

5वें दिन आखिरी पेपर था।

सभी लड़कियां पढ़ रही थीं।

पढ़ते पढ़ते सभी लड़कियां सो गईं।

जयपुर वाली जग रही थी।

वह मेरे पास आई, बोली- सर, यह पाठ मुझे समझा दो !

और वह मेरे बिस्तर पर बैठ गईं।

मैंने उसे समझाना शुरू किया ।

वह मुझसे सट कर बैठ गई ।

उसने आगे बटन वाली शर्ट और स्कर्ट पहन रखी थी ।

आगे के दो बटन खोल रखे थे ।

झुकने पर उसकी काली ब्रा सफेद शर्ट में से साफ दिख रही थी ।

जमीन पर बिस्तर होने के कारण बैठने से उसकी स्कर्ट ऊपर उठ गई थी ।

उसकी चिकनी जांघों के साथ पेंटी में से काली झांट साफ दिख रही थीं ।

यह देख कर मेरा दिमाग खराब हो गया ।

मैं उसे समझा रहा था ।

पढ़ते हुए उसने अपना हाथ मेरी जांघ पर रख दिया ।

मेरे शरीर में सिरहन सी दौड़ गई ।

मेरा लंड खड़ा हो गया और मेरे पायजामे में फुफकार उठा ।

तुरंत मेरा पायजामा तम्बू बन गया ।

वह किताब पढ़ते पढ़ते तिरछी नजर से मेरे पजामे में खड़े लंड को देखने लगी ।

पर वह बोली कुछ नहीं ।

अचानक ही उसने अपना हाथ मेरे लंड पर रख दिया ।

मुझे यह उम्मीद नहीं थी ।

वह पायजामे के ऊपर से मेरा लौड़ा मसलने लगी ।

मैंने भी हिम्मत करके उसके चूचों पर हाथ फिराया तो वह बोली- सर, ये क्या कर रहे हो ? बिना कुछ बोले मैंने उसकी शर्ट उतार दी ।

स्कर्ट तो उतरी जैसी ही थी ।

मैं उसकी ब्रा खोल कर उसके चूचों को चूसने लगा ।

मेरा हाथ उसकी जांघों को सहलाते सहलाते उसकी पैंटी तक पहुंच गया ।

मैंने एक अंगुली उसकी चूत में डाल कर घुसाना शुरू कर दिया ।

फिर धीरे से उसकी पैंटी उतारी और फिर मैंने उसकी दोनों टांगों चौड़ी करके दोनों हाथों से फैला कर उसकी चूत के दर्शन किए ।

उसकी झांट इतनी बड़ी हुई थी कि जैसे उसने महीनों से शेविंग नहीं की थी ।

उसने मेरा पायजामा उतार कर फेंक दिया और मेरा लंड मुंह में लेकर चूसने लगी ।

वह बहुत गर्म माल लग रही थी. वह मेरे लंड के टोपे को लालीपोप की तरह चाटने लगी ।

मैंने अपना लंड उसके मुंह में डाल दिया और अंदर बाहर करने लगा ।

मेरा लंड इतना बड़ा और मोटा था कि उसके गले तक पहुंच गया और उसको सांस लेने में परेशानी होने लगी ।

तभी मैंने अपनी मुखचोदन की स्पीड बढ़ा दी ।

मेरा एक हाथ उसकी चूचियों को दबा रहा था और एक हाथ की दो अंगुलियां उसकी चूत में अंदर बाहर हो रही थी ।

उसकी चूत से पानी निकल रहा था ।

इधर मेरा लंड उसके मुंह में अंदर बाहर हो रहा था ।

अचानक मेरे लंड से पानी निकल गया जिसे उसने उसे पूरा ही गटक लिया ।

इधर उसकी चूत से पिचकारी छूट पड़ी ।

हम दोनों शांत हो गए ।

थोड़ी देर बाद फिर से मेरा लंड खड़ा हो गया ।

अब मैंने उसके पूरे बदन से कपड़े उतार दिए और उस नंगी लड़की को बिस्तर पर लिटा दिया.

तबी मैं उसके ऊपर आया और उसकी टांगें चौड़ी करके अपने लंड को उसकी चूत के मुंह पर फिट किया और धीरे से दबाव डाला.

साथ ही साथ मैं उसके चूचे मुंह में भर कर चूसने लगा ।

मैं लंड को धीरे धीरे उसकी गीली चूत के अंदर डालने लगा.

अभी मुश्किल से मेरा लंड 2 इंच भी उसकी चूत में नहीं गया होगा कि वह चिल्लाने ही वाली थी.

पर मैंने झट से अपना मुंह उसके मुंह पर रख दिया ।

मैंने सोचा कि पास ही कमरे में लड़कियां सो रही हैं, सब गड़बड़ हो जायेगी ।

उसका मुंह बंद करके मैंने अपने लंड की एक ठोकर मारी.

इस बार मेरा लंड 5 इंच उसकी चूत के अंदर तक चला गया ।

उसे दर्द हुआ तो वह छटपटाई ।

लेकिन उसका मुंह बन्द होने से वह आवाज नहीं कर सकी ।

मैं रुका ... फिर थोड़ी देर ऐसे ही पड़ा रहा.

फिर मैंने अपना लंड थोड़ा बाहर निकाला और जोर से झटका दिया.

इस बार मेरा पूरा लंड उसकी चूत की गहराई तक पेवस्त हो गया ।

मेरे लंड के सुपारे की टिप उसकी बच्चेदानी से जाकर टकरा गया ।

मैंने धीरे धीरे अपने पिस्टन की स्पीड बढ़ा दी और तेजी से धकाधक चुदाई करने लगा ।

अब उसे भी मज़ा आने लगा ।

वह भी अपनी कमर उठा उठा कर चूत चुदाई में मेरा साथ देने लगी ।

कमरे में फच फच की आवाज आ रही थी.

मेरे लंड से निकला प्री कम और उसकी चूत से निकला चिकना क्रीम सा पानी लुब्रिकेंट का काम कर रहा था ।

मेरा बड़ा लंड इसकी कसी चूत में सटासट जा रहा था. उसकी चूत के अंदर के खुरदरी दीवार अपने होने का मेरे लंड को अहसास करा रही थी ।

मैं झड़ने वाला था, मैंने अपना स्पीड बढ़ा दी और तेजी से झटके मारते हुए उसकी चूत में अंदर गर्म पानी का लावा छोड़ दिया ।

तब मैं उसके ऊपर निढाल होकर गिर पड़ा ।

थोड़ी देर बाद वह बाथरूम में अपनी चूत धोने और पेशाब करने गई ।

उसके पेशाब करते समय सीटी की आवाज से मेरा लंड फिर खड़ा हो गया ।

मैं बाथरूम में घुस गया और उसे घोड़ी बना कर अपना लंड उसकी चूत में डाल दिया ।

उसने अपने हाथ बाथरूम की दीवार से सटा दिए और आगे की ओर झुक गई।

मेरा लंड अब सही पोजिशन में उसकी चुदाई कर रहा था.

मैं दे दनादन स्पीड से उसकी हॉट चूत फक करने लगा।

अपने दोनों हाथों से मैं उसके चूचों को दबाने लगा।

अंत में मैं उसकी चूत में अंदर झड़ गया।

उसने अपनी चूत धोई, साथ ही मेरा लंड भी धोया।

तब वह कपड़े पहन कर कमरे में चली गई।

सुबह पेपर देकर हमारे सेंटर से लौटने से पहले ही वह गाड़ी से जयपुर चली गई।

तो मेरे प्यारे पाठको, कैसी लगी आपको मेरी हॉट चूत फक कहानी ?

bhimnewskota@gmail.com

Other stories you may be interested in

लंदन में किरायेदार लड़की की चूत गांड चोदी- 2

वाइल्ड सेक्स विद ड्रंक गर्ल का मजा लीजिये इस सेक्स कहानी में! भारत के अमीर पर्दानशीं घर की एक लड़की लन्दन पढ़ने गयी. उसे वहां की हवा लग गयी. दोस्तो, मैं मानस पाटिल एक बार फिर से अपनी सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

ठरकी डॉक्टर के अस्पताल में चुद गयी

हॉट गर्ल क्रेजी सेक्स आईडिया से 3 अनजान लंड से चुद गयी डॉक्टर की क्लिनिक में! वह अपने चोदू भाई के साथ ऐसा ही कुछ कारनामा करने गयी थी. यह कहानी सुनें. मेरा नाम सौम्या है और मैं समस्तीपुर से [...]

[Full Story >>>](#)

लंदन में किरायेदार लड़की की चूत गांड चोदी- 1

रिच गर्ल सेक्स कहानी में एक जवान लड़की लन्दन में मेरे घर में किराये पर रहती थी. वह रात को अक्सर देर से आती थी. एक रात वह नशे में धुत्त होकर आई. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका दोस्त मानस पाटिल! [...]

[Full Story >>>](#)

सिमरन को उसने सस्ती रंडी समझ लिया

बाथरूम Xxx BDSM सेक्स का मजा मैंने लिया एक माल के रेस्ट रूम में यानि टॉयलेट में! मैं मॉल में मस्ती मारने थी। मेरी ड्रेस देखकर एक ठरकी आदमी मुझे रंडी समझ बैठा, कि मैं उसे फांसना चाहती हूं। यह [...]

[Full Story >>>](#)

जिम में सैट हुई भाभी की जमकर चूत चुदाई- 2

Xxx जिम सेक्स कहानी में मैंने मेरे वाले जिम में आने वाली एक सेक्सी गर्म भाभी की लंड की जरूरत को समझा और उससे दोस्ती करके उसके घर तक पहुँच गया. दोस्तो, मैं पंकज एक बार पुन : आपके सामने उपस्थित [...]

[Full Story >>>](#)

